
НімАЦ являє собою проект сумісної ініціативи на-

уки, практики і промисловості, що здійснюється Ви-

щою школою економіки та навколишнього середо-

вища Нюртінген-Гайслінген і ТОВ ADT Проект Бонн 

у співпраці з навчальним центром DEULA Кірхгайм. 

Засновник проекту – «Асоціація подальшого роз-

витку сучасних сільськогосподарських методів та 

технологій в Україні (AMTU)». До членів асоціації на-

лежать такі відомі лідери зарубіжної та вітчизняної 

аграрної індустрії, як: AMAZONE, BERTHOUD, CASE 

IH, FMC (CHEMINOVA), CLAAS, EUROMASH, HOLMER, 

HORSCH, JOSERA, KWS, LEMKEN, LIMAGRAIN, 

NORIKA, RAUCH, RIELA, SMART business, STEFES, 

STRUBE, VÄDERSTAD, Завод КОБЗАРЕНКА та ТД 

СОЄВИЙ ВІК. Сприяють діяльності центру також DLG 

(Німецьке сільськогосподарське товариство) та VDMA 

(Спілка німецьких виробників машин та знарядь). 

НімАЦ підтримується Федеральним Міністерством 

сільського господарства та продовольства Німеччини. 

Діяльність Німецького аграрного центру направ-

лена на допомогу українським сільгоспвиробникам у 

впровадженні новітніх досягнень в галузі сільського 

господарства, підвищенні професійної кваліфікації 

спеціалістів-аграріїв (керівники, агрономи, 

механізатори, зоотехніки тощо).

Основу навчальних заходів НімАЦ складає базо-

ва програма курсів, до якої включаються семінари 

на різні теми з механізації, агрономії, тваринництва, 

управління господарством тощо. Додатково до регу-

лярних семінарів згідно з програмою, на базі НімАЦ 

проводяться спеціальні семінари для співробітників та 

клієнтів фірм-членів AMTU, різноманітні конференції і 

зустрічі. 

Адміністрація Німецького аграрного центру в 

Україні щиро вітає та запрошує до участі у своїх 

семінарах та інших заходах усіх бажаючих! Деталь-

на інформація на інтернет-сторінці центру: www.daz-

ukraine.net

ДЕНЬ ПОЛЯ НІМАЦ:
ДЕМОНСТРАЦІЯ ДОСЯГНЕНЬ ТА ІННОВАЦІЙ 

У ГАЛУЗІ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

Цього року 10 вересня відбулося урочисте відкриття Дня поля, на якому виступили директор 

Німецького аграрного центру Рене Мілке; голова правління Асоціації подальшого розвитку сучасних 

сільськогосподарських методів та технологій в Україні Вольфганг Фокк; директор правління відділу 

міжнародних проектів Федерального міністерства продовольства та сільського господарства 

Німеччини Антьє Фрезе; директор Департаменту освіти і науки Черкаської облдержадміністрації 

Валерій Данилевський.

Для українських аграріїв вже стало щорічною традицією у 

вересні брати участь у найбільш масовому та значимому заході 

– Дні поля (НімАЦ). Організатором цієї масштабної практичної 

демонстрації світових новітніх технологій в галузі сільського го-

сподарства виступає Німецький аграрний центр, який вже май-

же сім років успішно працює у с. Поташ Маньківського району 

Черкаської області.
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Вітчизняне машинобудівництво представив «За-

вод Кобзаренка», який своїм прикладом відроджує 

машинобудівний потенціал України. 

Інновації в галузі насінництва були представлені від 

компаній KWS, Лімагрейн, «Соєвий вік», «Штрубе».

Сучасні інтегровані системи захисту 

сільськогосподарських культур були продемонстровані 

на дослідних ділянках від компаній «Штефес» та FMC 

Corporation.

Учасники заходу мали змогу ознайомитися з лінійкою 

новітніх сортів картоплі від німецької компанії Norika в 

Україні.

Лідер з виробництва вітамінно-мінеральних добавок 

для тварин в Німеччині та Польщі – компанія Йозера про-

демонструвала власні інновативні розробки: рослинний 

екстракт Плантопур®, Система ОрганікЛАЙН (органічно 

зв`язані мікроелементи), ФДС-Комплекс® для успішного 

вирощування поросят, оновлені гліцинові хелати тощо.

Повний комплекс обладнання для приймання, очист-

ки, сушіння та зберігання зерна був представлений від 

німецького підприємства – компанії RIELA.

Одним з нових членів НімАЦ є компанія SMART business, 

яка презентувала в рамках заходу програму впроваджен-

ня CRM системи та системи управління підприємствами. 

Компанія HORSCH є провідним спеціалістом із сучас-

них технологій обробітку ґрунту і сівби. Техніка Horsch 

спрямована на сучасне використання. Її особливість – 

можливість поєднання з GPS, економія ресурсів, палива, 

добрив чи мотогодин – неможлива без точності.

До основних сільгоспмашин, які випускає Horsch, на-

лежать пневматичні універсальні сівалки (анкерні Sprinter, 

дискові Pronto та Focus по системі Strip-till), культива-

тори різних типів Tiger і Terrano, дискові борони Joker, 

пропашні сівалки Maestro, котки Optipack, машина-пере-

вантажувач для зерна Titan 34 UW, а також причіпні та 

самохідні обприскувачі LEEB.

Цього року практичні демонстрації техніки та технологій включили 

в себе презентацію техніки для обробітку ґрунту і посівів, величезний 

асортимент тракторів, кормозбиральної та кормозаготівельної техніки, 

зернозбиральних комбайнів і причіпного обладнання, техніки для вне-

сення добрив від таких провідних світових торгових брендів, як: CLAAS, 

Amazone, Horsch, Lemken, BERTHOUD, Väderstad, Case IH, RAUCH.
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Цього року вперше на Дні поля НімАЦ демонстру-

валося збирання сої.

Компанія CLAAS представила на цій роботі свою флаг-

манську модель – зернозбиральний комбайн LEXION 

770 із 9-метровою жаткою. Неодноразово доведено, що 

найбільшу продуктивність і найменшу залежність від рівня 

вологості маси на збиранні сої демонструє комбайн із 

гібридною системою обмолоту і сепарації, якою обладнані 

комбайни LEXION 700 серії.

Увагу відвідувачів привернув трактор XERION 4000 

потужністю 401 к.с., представлений CLAAS, який заслуже-

но називають енергозасобом, адже унікальне технологічне 

та конструкційне рішення його будови дає змогу засто-

совувати його у комбінації із найрізноманітнішим об-

ладнанням. Варіанти жорстко закріпленої кабіни по цен-

тру, поворотної кабіни та із розміщенням над двигуном 

збільшують таку гнучкість. Машина побудована довкола 

однієї суцільної жорсткої рами, й це робить її надійною у 

важких умовах роботи, здатною витримувати надзвичай-

но високі навантаження, що є важливим у роботі потуж-

ного енергозасобу. Можливість управління обома осями 

забезпечує високу маневреність і простоту управління, 

незважаючи на широкі шини. Слід зазначити, що XERION – 

це найпотужніші і єдині у своєму класі трактори, що мають 

безступінчасту енергоефективну трансмісію CMATIC, яка 

забезпечує виконання технологічних операції зі швидкістю 

від 50 метрів до 50 кілометрів за годину! 

На обробітку ґрунту та посіві із агрегатами Лемкен пра-

цювали трактори CLAAS AXION 850 і AXION 930. Трактори 

продемонстрували високу пристосованість для ефектив-

ного виконання робіт «на полі та на дорозі», адже мають 

довгу колісну базу, ідеальний розподіл ваги, можливість 

здвоювання коліс, широкі можливості баластування та 

вирізняються високими тяговими характеристиками.

Артем Калашник, генеральний директор компанії 

"ЛЕМКЕН-УКРАЇНА", відмічає, що особливостями техніки 

Лемкен є її висока продуктивність, якість, високий строк 

служби та надійність. На Дні Поля НімАЦ продемонстро-

вано новинки ґрунтообробної техніки та технології від 

фірми Лемкен – світового лідера у виробництві техніки 

для обробітку ґрунту, посіву та захисту рослин. Компанія 

"ЛЕМКЕН-УКРАЇНА" за допомогою своєї дилерської 

мережі забезпечує надійний сервіс, реалізацію запчастин 

та консультації по використанню техніки. 
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Демонструючи відвідувачам Дня поля дослідні ділянки 

зі своєю продукцією, спеціалісти селекційної компанії 

KWS відмітили, що за останні роки компанія досягла обо-

роту в 1 млрд. євро та відкрила нові ринки: "Метою нашої 

роботи, незалежно від континенту та кліматичної зони 

вирощування культури, є підтримка кожного фермера із 

застосуванням індивідуального підходу та з пропозицією 

оптимальних рішень".

Акцентуючи увагу аграріїв на актуальній проблемі сьо-

годення – ресурсозатрат, спеціалісти AMAZONE пропону-

ють власну розробку-концепцію, яка отримала назву 3C 

(від англійського Cost Cutting Concept – концепція зни-

ження витрат). «Збільшення врожаю на 5% при 50%-й 

економії палива та 60%-й економії робочого часу» – ось 

основна формула концепції 3C.

Це досягається за рахунок оптимізації на агроландшафті 

усіх технологічних операцій по обробітку стерні, основно-

му обробітку ґрунту та посіву до внесення добрив та за-

хисту рослин. З нами Ви зможете знизити свої витрати у 

всіх областях «інтелігентного рослинництва». 

Також в рамках традиції проведення Дня поля НімАЦ є 

спільний обід, де всі учасники мають змогу в неформальній 

обстановці обговорити отриману інформацію та поділитися 

власним досвідом. 

День поля НімАЦ є взірцевим заходом-демонстрацією 

всесвітніх досягнень та інновацій у галузі сільського го-

сподарства. Це справжнє свято для аграріїв, які з вели-

ким задоволенням щорічно його відвідують, аби мати 

можливість бути в курсі всіх нових впроваджень, на власні 

очі бачити в дії роботу нової техніки та результати засто-

сування технологій, отримувати кваліфіковані консультації 

безпосередньо від представників компаній-виробників та 

обмінюватися власним досвідом. 

Дякуючи організаторам Дня поля – Німецькому 

аграрному центру, впевнені, що наступна зустріч 

відбудеться у вересні 2016 року за любої погоди! До 

зустрічі, шановні аграрії, та добрих вам врожаїв!

Эксклюзивные ТЕХНОЛОГИИ
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